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Referat af generalforsamling i Kunstforeningen af 1972, K72 

Mandag den 04.marts 2024 kl. 19.30 

i Englystparkens cafeteria, Børkop 

 

Velkommen til 77 medlemmer 

 

Ad 1. Valg af dirigent 

Erik Grønfeldt enstemmigt valgt af generalforsamlingen. 

Generalforsamlingen er indkaldt på skrift med mindst 10 dages varsel, og med den i vedtægterne 

bestemte dagsorden. Generalforsamlingen afholdes i marts måned. Generalforsamlingen er således 

lovlig. 

 

Ad 2. Formandens beretning 

Børge Myrup aflagde beretning om foreningens aktiviteter siden sidst. 

 

Påskeudstillingen 2023 blev afholdt I Børkop Højskole, med portrætter som tema.  

Besøgstallet nåede knap 200.  

Iberegnet de værker K72 selv købte til senere udlodning, blev det til en omsætning på 21.000 kr. 

 

Efterårsudstillingen 2023 blev afholdt i Gauerslund Sognehus.  

Besøgstallet var omkring 200.  

Iberegnet de værker K72 selv købte til senere udlodning, blev det til et salg af kunst for ca. 17.000 

kr. 

 

Den 11. november var der udflugt til Clay Keramikmuseum i Middelfart. Rita Risvig gav 

rundvisning.  

Opfordring til at andre af foreningens medlemmer også kommer med idéer og initiativ til aktiviteter 

i foreningen. 

 

Nyt for 2024: 

Til årets påskeudstillingen vil bestyrelsen medbringe en håndfuld af vores værker og sætte dem til 

salg til den pris, de havde da de blev indkøbt. Som medlemmer vil man stadig få10% rabat, hvis 

man bliver fristet til et køb. Hvis vi får solgt et eller flere værker, vil beløbet naturligvis blive brugt 

til indkøb af ny kunst på kommende udstillinger. 
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I aften er der en ekstra lodtrækning for alle medlemmer, der tilbyder hjælp 1-3 timer i forbindelse 

med påskeudstillingen, efterårsudstillingen eller i forbindelse med en anden aktivitet.  

Der kan udfyldes en lille tilmeldingsblanket i løbet af aftenen, og blandt alle indleverede sedler 

trækkes ved generalforsamlingens afslutning lod om en kunstbog af Mogens Leander. 

 

Input fra generalforsamlingen: 

- Overtacimuseet blev foreslået som et udflugtsmål med rundvisning. 

- God ide med at sælge værker fra beholdningen på udstillingen 

- Forslag om at gøre det tilgængeligt for medlemmerne, hvilke kunstværker foreningen råder 

over. 

Svar: Scrapbøger og værksbeholdningen arbejder bestyrelsen på at gøre digitalt tilgængelige 

for medlemmerne. 

- Spørgsmål: hvilke kriterier er der når der skal besluttes hvilke værker der udloddes på 

generalforsamlingen? 

Svar: Tilfældighed kombineret med pris og diversitet. 

 

 

Beretningen blev taget til efterretning af generalforsamlingen, uden bemærkninger. 

 

Ad 3. Kassererens beretning 

Thorkild Højvig fremlagde regnskab for 2023. 

Foreningen har et overskud på 3.507,55 kr.  

Det skyldes primært at vi har fået tilskud til lokaleleje fra Vejle Kommune.  

 

Spørgsmål fra generalforsamlingen: 

- Spørgsmål: -er der lavet et budget. 

Svar: Nej, det er kassestyret. 

- Spørgsmål hvad er forskellen på brutto og netto på kunstbeholdningen? 

Svar: Bruttoprisen er opgjort inden foreningens provision fratrækkes. Nettoprisen er således 

det foreningen reelt har betalt for kunsten.  

 

Generalforsamlingen godkendte beretningen uden bemærkninger. 

 

Ad 4. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent for 2024. 
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Det vil sige 300kr for par, og 175kr for enkelt person. 

Forslag vedtaget af generalforsamlingen, uden bemærkninger. 

 

Ad 5. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

På valg er:  Hanne Rasmussen (modtager genvalg) og Børge Myrup (modtager genvalg). 

Hanne Rasmussen og Børge Myrup blev enstemmigt genvalgt. 

 

Opfordring til at alle tænker aktivt over nye kræfter til bestyrelsen, så vi sikrer foreningens fortsatte 

beståen. 

 

Ad 6. Valg af suppleanter 

Bodil Olsson og Leif Normann Rasmussen blev enstemmigt genvalgt. 

 

Ad 7. Indkomne forslag 

Der er ingen indkomne forslag. 

 

Ad 8. Valg af en revisor 

Christian Madsen blev enstemmigt genvalgt. 

 

Ad 9. Valg af revisorsuppleant 

Preben Madsen blev enstemmigt genvalgt. 

 

Ad 10. Bortlodning af kunst. 

Der blev bortloddet i alt 28 værker, fordelt på 23 udtrækninger. 20 værker blandt de fremmødte til 

generalforsamlingen, 4 værker blandt samtlige medlemmer og 1 værk, hvortil der blev købt lodder 

under generalforsamlingen til kr. 10,- pr. lod. 

 

Ad 11. Eventuelt 

Intet. 

 

Tak for god ro og orden. 
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Der blev udloddet følgende værker: 

Jens Galschiøt bronze rose, udtrukket på købte lodder: Jonna Haarh. 

 

Lene Karlsberg  Tankekrukke Ole Fredholm 9 

Kirsten Mønsted  Maleri Inger Fajmer 14 

Mir Weber  Billede i ramme Tove Andersen 21 

Jette Reinert  Billede Per Sepstrup 3 

Marianne Engholm  Foldevase Thorkild Højvig 8 

Margit Engholm  Maleri Bente Normann 6 

Yrsa Dunvad  Akvarelbillede Frede Johansen 18 

Bodil Pagh  Maleri Inger Gundtoft 15 

Aasta Petersen  Maleri Lene Myrup 16 

Per Sepstrup  Træskål Jonna Petersen 20 

Mette Mærsk  Maleri Ketty List 11 

Lisbeth Stoumann  Maleri Lise Sørensen 7 

Charlotte Bruun  Maleri Dora Berthelsen 13 

Jannick Pedersen  Træskål Preben Madsen 19 

Kirsten Dahl-Hansen  Skulptur Connie Johansen 5 

Pauline Christensen  Aflangt fad Anita Lehman 2 

Susanne Petersen  Maleri Susanne Styrk 22 

Lene Purkær  Vinprop Vera Sørensen 1 

Dorit Knudsen  Elefantmotionist Ditte Thomsen 4 

Randi Platz  Vase Niels Lyhne 17 

Karen T Billede, påskesuite Ingemarie Laursen 10 

Karen T Billede, påskesuite Kirsten Fredholm 23 

Anette Andersen Maleri Warny Jensen 12 

 

Udtrukket på alle medlemsnumre: 

Jesper Rørbye  Billede, oliefedtfarver Jonna Højvig 26 

Oksana Smielova  Maleri Jørgen Christensen 27 

Bjørn Nørgaard  Indrammet litografi Majbritt Lyhne Hansen 25 

Mogens Leander  Bog, Kunst og ikoner Bodil Olsson 24 

 

I alt 28 værker til en samlet værdi af 35.414 kr. 

 

Kunstbogen ”Sjæl og stål. Billedhugger Jørgen Pedersen”, udloddet blandt medlemmer på 

frivilligliste. Vinder blev Jørgen Pagh. 
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Konstituerende bestyrelsesmøde 

Afholdt umiddelbart efter generalforsamlingens afslutning. 

 

Til stede: Børge Myrup, Hanne Rasmussen, Thorkild Højvig, Finn Andersen, Majbritt List. 

 

Bestyrelsen konstituerede sig således: 

Formand: Børge Myrup 

Næstformand: Finn Andersen  

Kasserer: Thorkild Højvig 

Sekretær: Majbritt List 

Medlem: Hanne Rasmussen 

 

 

Næste bestyrelsesmøde: Hos Majbritt d.28.maj kl.15:00.  


